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(met kleurplaat voor de kinderen op de laatste bladzijde)
van de Protestantse gemeente te Nieuwveen

1’ jaargang nr. 8: zondag 4 september 2011

kopij volgende brief: uiterlijk 28 september 2011
redactie: j.vervark@ziggo.nl
 4 sept.

ds. H. Ouwerkerk
Rijnsaterwoude
ziekenzondag



Sing-in





Aanvang: 18.30 uur

11 sept.
ds. P. Wilschut

Alphen aan den Rijn
startzondag

14 sept.
extra vergadering voor alle gemeenteleden
Het Anker 
20.00 uur

18 sept.
kand. L. Aangeenbrug
Woerden
20 sept.
diversen

oecumenische dienst 
Rooms Katholieke Kerk

25 sept. 
pastor C. Romeijn
Ter Aar


voorbereiding  Heilig Avondmaal

  2 okt.

ds. P. Willschut

Alphen aan den Rijn
avondmaal

In Memoriam André Abraham van Leeuwen
Op 15 augustus jongstleden bereikte ons  het bericht,dat op die zelfde dag André van Leeuwen,die woonde op Blokland 15, een einde aan zijn leven maakte. Hij was voor velen in en buiten Nieuwveen geen onbekende. Hij zocht nog wel eens de pers,als er zaken waren, waarin hij zijn gelijk wilde halen. Voor zijn zus en verdere familie was het leven met hem verre van eenvoudig. Maar zij hebben hem ook ervaren als iemand met betere tijden. André is jaren werkzaam geweest in de administratie.  Hij kon het niet aanvaarden,als hij geen gelijk kreeg van anderen, die hij dan weer heftig bestreed. Zo hebben velen met hem  te maken gehad. Tegelijk moet er in hem ook iets van zoeken naar aandacht zijn geweest. Zijn leven en zijn levenseinde hebben tragische kanten. In onze gemeente heeft hij ooit belijdenis van  het geloof gedaan en kwam vele jaren naar de kerk. Na daarmee gestopt te zijn,kwam hij de laatste tijd af en toe weer. Wie hij echt was, is een geheim gebleven. Op zaterdag 20 augustus is André begraven op de begraafplaats naast de kerk na een afscheidsdienst in de Ontmoetingskerk. Zijn leven ligt in Gods hand. Moge God zijn zus Tineke en haar verdere familie nabij zijn.

Van Jeruzalem naar Rome (hand.23:11)

De titel van deze meditatie klinkt als een reisverhaal van mensen, die een vakantietocht maken. Maar dat is bepaald niet het geval. Paulus leeft in groot conflict met de joodse elite. Men wil van hem af. Inmiddels is hij gevangen. Maar de autoriteiten hebben ontdekt, dat hij een Romeins staatsburger is en gaan daarom behoedzaam met hem om. Hij is in de kazerne om beschermd te worden. Er zijn moordcomplotten. Wie het Evangelie uitdraagt, dat eerst voor de jood en dan voor de Griek is, zou bij zoveel aversie de moed in de schoenen zakken. Maar het Evangelie is ook voor Paulus zelf: in de nacht komt de Heer bij Paulus en zegt: ‘Houd moed!  Want zoals je in Jeruzalem getuigenis van me hebt afgelegd, zo moet je ook in Rome van mij getuige. Het prachtige is, dat Paulus in Gods programma thuis hoort. En het boek vertelt vervolgens, dat God met Paulus Zijn programma uitvoert. In welke mensenhanden hij ook valt, hij blijft in Gods hand!!  Zo zijn wij als gelovigen op weg van Rome tot de einden der aarde.  Heel de wereld moet het Evangelie van kruis en opstanding te horen krijgen. Zakt ons hierbij de moed in de schoenen?  Met alle verhalen over krimp van de gemeente, leegloop enz.?  Maar zoals Paulus moed ontvangt, zo zegt de Heer tegen ons: ‘Ik zal met u zijn, alle dagen, tot aan de voleinding der wereld’. Wat mensen ook zeggen en beramen: God gaat Zijn eigen programma uitvoeren en u/jij mag daarin passen.  U bent in Gods hand.

Wel en wee.

Mw. Gina Dominguez uit de Bruningstraat nr  9  heeft in het ziekenhuis gelegen ivm een galaandoening. Inmiddels is zij weer thuis. Mw.Dicky Langeveld uit de Parkstraat 12 heeft veel zorgen om haar broer, die een herseninfarct heeft gehad.  Dhr. Ben Rietveld, Schoterveld 20, is na zijn hersteloperatie goed herstellend, maar heeft nog tijd nodig voor verder herstel. Er is ook sprake van vreugde binnen de gemeente: Ans en Eric Hardsteen- van der Rijst, Blokland 25, waren op 28 augustus 30 jaar getrouwd. Van harte gefeliciteerd en Gods zegen voor de komende jaren toegewenst.

De heer Gerrit van den Hul, die in verpleeghuis Oudshoorn in Alphen a/d Rijn verblijft, heeft een zware operatie ondergaan. Na enige weken ziekenhuis is hij weer terug in Oudshoorn. De situatie is zorgelijk. Wij denken vooral ook zijn ouders, dhr. en mevr. van den Hul op de Oude Nieuwveenseweg 11 D. Laten we hen in onze gebeden niet vergeten. Heel veel sterkte gewenst! 

God zij met allen.

ds.Piet Wilschut.

Ziekenzondag

Graag willen wij langs deze weg nog even attenderen op de ziekenzondag die we op  zondag 4 september gaan houden.  Graag willen we de zieken  in onze gemeente en onze naaste omgeving in de bloemen  zetten.  Mocht u iemand kennen die zeker in de bloemen gezet moet worden,  kunt u naam en adres doorgeven aan één van de diakenen: Ben van Heusden, Adrie van der Wulp, Bea de Visser of Ingrid de Wilde.  Graag willen we u ook vragen om op zondag 4 september, een bosje bloemen mee te nemen en voorin de kerk te zetten. Na afloop van de dienst zullen de bloemen weggebracht worden. We danken u bij voorbaat hartelijk voor uw medewerking.

De diaconie

Sing-in.

De sing-ins gaan weer van start in het nieuwe seizoen 2011-2012.

In principe zal er steeds op de eerste zondag van de maand  van 18.30 uur tot 19.30 uur een sing-in worden gehouden.

Voor 2011 kunt u alvast noteren: 4 september, 2 oktober, 6 november en 11 december. Deze laatste sing-in van 2011 is niet op 4 december omdat velen zich in dit weekend bezighouden met het vieren van het Sinterklaasfeest.

De leiding is afwisselend in handen van de dames Anke Bos, Coby Jansen, Dita Bos en ondergetekende. 

De nadruk in deze bijeenkomsten ligt op het samen zingen, vooral ook van door u gekozen liederen. Gelukkig is er elke keer weer een organist in staat om dit allemaal te begeleiden en is er vaak ook een orgelimprovisatie te beluisteren.

Komt u gerust een keer meedoen. U bent van harte welkom!
Knutselclub

In september gaat de knutselclub weer beginnen en wel op dinsdag 27 september van 19.00 uur tot 20.00 uur.

De knutselclub is voor kinderen van groep 5 t/m 8 van de basisschool.

De naam zegt het al: je moet wel van knutselen houden!

Zolang het voormalig Gereformeerd kerkgebouw nog in de verkoop is, komen we bij elkaar in de consistorie van dit gebouw, Kerkstraat 2.

Wil je van te voren iets weten, dan kun je bellen naar Bärbel Vervark, tel. 538977 of naar Annet Hoogerwerf, tel. 538102 of Annet  een mailtje sturen: m.hoogerwerf@worldonline.nl
Annet Hoogerwerf.
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Zaterdag 10 september in Het Anker:
Vanaf 17.00 uur wordt men in ‘t Anker verwacht, waar we met elkaar een drankje zullen nuttigen. Om ca. 18.00 uur gaan we eten. 

Het thema is dit jaar: “Ovenschotel met Liefde gemaakt”

Nogmaals wil ik u erop attent maken, dat op deze avond, wanneer we met elkaar weer  gezellig de maaltijd willen nuttigen,  spullen uit de Wereldwinkel te koop aangeboden worden. 
Het gaat hier om  handgemaakte producten uit tientallen Derde Wereldlanden, vakkundig gemaakt uit natuurlijke materialen en creatief vormgegeven. Ook wordt een keur van dagelijkse en bijzondere levensmiddelen te koop aangeboden.  Al deze artikelen zijn rechtstreeks ingekocht bij samenwerkende producenten. Zij krijgen een eerlijke prijs, noodzakelijk voor hun eerste levensbehoeften. Daarnaast investeren ze in beter gereedschap, een vrachtwagen of een betere bedrijfsvoering. Zo versterken zij hun positie.  
U kunt door het kopen van artikelen hun werk steunen.
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De Wereldwinkel voert eerlijke handel (fair trade). 

Eerlijke handel staat voor een gelijkwaardige manier van handelen. 
De boeren en ambachtslieden in ontwikkelingslanden blijven in de gewone handel vaak onzichtbaar en ongehoord. Zij profiteren nog nauwelijks van de wereldhandel. Zij verdienen met hun werk een ongeregeld inkomen, waar ze met moeite van kunnen bestaan. 

Door samen te werken met de Wereldwinkels, zijn zij verzekerd van een regelmatige afname en ontvangen zij een goede prijs voor hun producten. De producenten kunnen deelnemen aan internationale handel, verdienen een geregeld inkomen en krijgen ondersteuning bij het ontwikkelen van hun bedrijf. Met het inkomen dat zij verdienen, kunnen zij een beter leven opbouwen. Een leven zonder armoede en met voldoende kansen op ontwikkeling. Zij kunnen hun kinderen naar school sturen. 

De Wereldwinkels zetten zich in voor meer evenwichtige handelsverhoudingen in de internationale handel en maken hiermee duidelijk dat armoede wèl bestreden kan worden. 

De Wereldwinkel verkoopt originele cadeaus en (h)eerlijke levensmiddelen uit andere culturen. Elk product is met zorg en volgens eerlijke handelscriteria ingekocht. 

Koop je zaterdag 10 september in de kraam van de Wereldwinkel, dan draag je bij aan de ontwikkeling van de mensen die het hebben gemaakt!

Namens Wereldwinkel de Toren in Nieuwkoop, Annet Hoogerwerf – Teitsma.

Zondag 11 september tijdens de dienst:
Ook in de Ontmoetingskerk zal op zondag 11 september aanstaande weer een officieel begin worden gemaakt met het nieuwe seizoen. Het landelijke thema ‘liefde’, ontleend aan 1 Korintiërs 13 zullen we in de dienst ook gebruiken. We hebben het thema wat nader ingevuld: liefde is speciaal: ze is voor ons allemaal. De lezing over de werkers in de wijngaard past daarbij wonderwel. Aan deze dienst werkt het Alphense koor Collegium Voci mee onder leiding van Yvonne Keizer. Natuurlijk zullen we boekjes voor de dienst laten maken. Naast de dienst zullen er andere activiteiten zijn. Daarover hoort u natuurlijk meer. Maar het is goed stil te staan bij een nieuw seizoen vol pastoraat ,diaconaat, gesprekskringen met materiaal, dat geheel op geloof en leven nu is betrokken, kindernevendienstwerk, de catechese, de Mettenburchbijeenkomsten met en voor jongeren, de vele diensten, de kerkenraad en alle werkgroepen, misschien ook zingen in het kerkkoor… We hopen op een fijn, actief seizoen, waar de Here God ons in Jezus Christus bemoedigt, troost en de weg wijst.

Start met Liefde

We willen als kerk een vindplaats zijn van Gods liefde.  Het thema voor het nieuwe kerkelijke seizoen is “Start met Liefde”: Liefde voor de naasten, liefde voor het geloof en liefde voor de kerk. Als Protestantse Kerk willen we een open kerk zijn, waar ook mensen die niet of niet meer zo vaak naar de eredienst komen zich thuis weten. De protestantse gemeente Scheemda is met die wens aan de slag gegaan en exposeerde schilderijen in de kerk. Twee maanden lang zijn leerlingen van 14 basisscholen in de omgeving, maar ook individuele bezoekers naar de kerk gekomen om de schilderijen te zien. Vrijwilligers gingen met de bezoekers in gesprek over de schilderijen. Daarop volgde meestal een rondje door de kerk. Kunst kan mensen een toegangsweg tot geloven bieden en mensen van buitenaf weer bij de kerk betrekken. Deze zondag collecteren we voor missionaire activiteiten waarbij mensen buiten de kerk bereikt worden met een boodschap van liefde. Geef aan de collecte en help mee om de kerk open te stellen voor de mensen om ons heen.

Na deze dienst is er koffie drinken in ‘t Anker.

Ook dit jaar is er weer een mooie fietstocht georganiseerd door Dick en Lenie Romeijn.  Na afloop van de tocht wordt het startweekend afgesloten met een geheel verzorgde lunch!

Voor diegenen die niet kunnen fietsen wordt vervoer geregeld naar de locatie waar wordt geluncht. Voor de jongeren (tieners) is er een speciaal programma. Zij zijn hier persoonlijk voor benaderd. 

Extra kerkenraad 16 augustus

Op die datum kwamen we als kerkenraad weer bij elkaar. De reden daarvan is,dat de kerkrentmeesters kwamen met een advies,om de voormalige Gereformeerde Kerk te verkopen. Dit advies is door de kerkenraad besproken en besloten is,dat zij dit advies overneemt en nu hierover wil kennen en horen. Dat zal gebeuren op een extra gemeente-avond op woensdag 14 september. Dit is volgens de ordinanties en plaatselijke regeling van onze kerk de goede werkwijze.

Het tweede punt,dat we besproken hebben, is  de vraag of de kerkenraad ermee kan instemmen, dat we als kerk eraan meewerken,  wanneer een gemeentelid met zijn/haar partner oecumenisch wil huwen en daarvoor een verzoek indienen . De kerkenraad heeft besloten,dat dit akkoord is. Het is goed geweest,om dit nu te bespreken,zonder dat er sprake is van een aanvraag hiertoe, zodat we ons besluit in volle vrijheid konden nemen .

Samen hebben we gebeden om Gods zegen over al het werk,dat er voor ons ligt te wachten.

Extra gemeente-avond op 14 september

U als gemeente wordt uitgenodigd,om op woensdag 14 september in ’t Anker te komen,omdat de kerkenraad u wil kennen en horen inzake de verkoop van het  gereformeerde kerkgebouw.

Die verkoop mag alleen,als u opeen bijeenkomst bent geïnformeerd en u uw mening hebt kunnen zeggen. Naar aanleiding van wat u vindt, zal de kerkenraad een definitief besluit nemen. 
Aanvang: 20 uur.

Vacatures kerkenraad
We zijn heel blij met een groot pastoraal team. Maar voor de aansturing zijn ook ouderlingen nodig. Zo zoeken we nog voor wijk 1 een ouderling(e) en voor de jongeren een jeugdouderling, jeugdwerker of misschien een stel, dat graag samen het werken met en onder jongeren op zich neemt. Wie dit werk op zich wil nemen, het als een roeping, een uitdaging ziet,  aarzel niet , om u/ jou te melden. We hopen zeer op u/jou.

Pastoraat op maat
Misschien denkt u:wat is dit nou weer? Maar pastoraat op maat wil zeggen, dat we pastoraat op uw maat aanbieden. Daartoe bieden we u verschillende keuzemogelijkheden. Zo weten we, wat u wenst. U krijgt te zijner tijd van het pastorale team een enquêteformulier met toelichting aangereikt. U kunt kiezen of u huisbezoek wilt van de wijkouderling, bezoek van uw pastoraal werker (m/v) op prijs stelt, of u wilt meedoen aan Groot huisbezoek ( met een aantal mensen samen praten op een avond over een thema), of u misschien wel voor het een én het ander kiest, of dat u aangeeft, op bezoek geen prijs te stellen . Met degenen die zich ergens voor opgeven, zullen afspraken worden gemaakt. Wie aangeeft, geen gebruik te maken van het pastorale aanbod, kan natuurlijk later altijd daarop terug komen. Zo wordt zichtbaar wat u wenst, weet het team waar men welkom is en kunnen we gemotiveerd aan het werk.
ds. Piet Wilschut.

Ledenmutaties
In de afgelopen maanden zijn de volgende mutaties binnengekomen bij de ledenadministratie.

Mevr. W.A.H. van Donselaar, Zwaluwlaan 4 is verhuisd naar Noordeinde 95 in Zevenhoven. We hopen dat u in uw nieuwe woonplaats een fijne tijd tegemoet gaat.

Nieuw ingekomen zijn:

Dhr. M. van den Heuvel, Ursulaplein 8. Hij is verhuisd vanuit Woerden.

Dhr. S. Sluijter, Dorpsstraat 34, die vanuit Leiden is verhuisd.

Mevr. Marjanne Tiemens , Ambroziolaan 13.

Hartelijk welkom in onze Protestantse Gemeente. We zullen u graag ontmoeten in onze Ontmoetingskerk en hopen dat u zich daar thuis gaat voelen.
Jarigen september
26 sept.
dhr. D. van Vliet
Oude Nieuwveenseweg 102

27 sept.
dhr. J. van Dam
Kerkstraat 46

30 sept.
dhr. B. van Vliet
Schoterpark 27
Allen namens onze gemeente van harte gefeliciteerd. Een prettige dag toegewenst en Gods zegen op het nieuwe levensjaar.

Herv. Kerkkoor Nieuwveen heeft u nodig!

Het is nu nog volop zomer, maar DV 25 augustus a.s. begint het seizoen van het kerkkoor weer. Een nieuw seizoen, waarin wij weer hopen te zingen ter ere van onze God. Inmiddels mag het Hervormd Kerkkoor Nieuwveen al weer ruim 27 jaar bestaan. Daar zijn wij erg dankbaar voor.

Toch ligt de toekomst van het kerkkoor mede in uw handen. Het ledenaantal is in de loop der jaren licht gedaald, maar de verdeling tussen de partijen is in korte tijd in onbalans geraakt. Dat betekend dat wij spoedig op zoek zijn naar nieuwe leden, met name sopranen en bassen!

Houdt u van zingen en wilt u een avondje ontspanning? U bent van harte welkom op donderdagavond in de kerk (zomer) of in ’t Anker (winter) van 20.00-21.45 uur.

Als u wilt dat de lofzang in koorverband voort moet blijven gaan en wij de Heere daarin groot willen maken, dan hopen wij spoedig nieuwe leden te ontvangen. Kom vrijblijvend eens kijken, u bent van harte welkom! Voor informatie: secretaris G. Verkerk jr. 0172-537789.

Bestuur Hervormd Kerkkoor Nieuwveen,

G. Verkerk (secretaris)

Gift
Van iemand ontving ik een gift van €  20,-- , die naar eigen inzicht mocht worden besteed. De gift is naar de kerk gegaan. Degene die gaf: heel hartelijk dank!!.

Goedkeuring jaarcijfers 2010 voormalige Gereformeerde Kerk
21 augustus 2011 was er een vergadering voor de leden van de voormalig Gereformeerde kerk . Op deze avond waren  10 leden aanwezig om de jaarcijfers 2010 (die men van te voren thuis had gekregen) te bespreken. 

Natuurlijk werden er eerst over deze en gene post  vragen gesteld en beantwoord. Doordat er in 2010 al een duidelijk samengaan was met de Hervormde Gemeente zagen de cijfers er toch wat anders uit dan andere jaren. 

Zowel voor de financiën van de kerk, de diaconie en de zending waren de diverse kascontrôles geweest. De kascommissies waren allen tot de conclusie gekomen dat de cijfers goed werden bevonden. De vergadering werd door hen dan ook geadviseerd decharge te verlenen, wat men algemene stemmen werd aangenomen. 

De heren Theo Hogewerf en Jan van Dam, die ontelbaar veel jaren de financiën van resp. kerk en diaconie/zending hebben beheerd, werden hartelijk bedankt. Ook was er een woord van dank voor de diverse leden van de kascommissies. 

Dit was de laatste keer dat de jaarcijfers door leden van de eigen kerk werden gecontroleerd en dat deze op deze manier in een vergadering werden besproken.

Vanaf 2011 zullen de jaarcijfers door een financieel deskundige worden gecontroleerd. Voor de leden zal het financieel verslag ter inzage liggen.
Namens de voormalig Gereformeerde kerkenraad, Annet Hoogerwerf-Teitsma.

Solidariteitskas “Van gemeenten voor gemeenten: als het erop aankomt.”

In juni heeft u een acceptgiro ontvangen voor de solidariteitskas. Veel gemeenteleden hebben inmiddels hier al gehoor aan gegeven, maar nog niet allemaal. Wilt u uiterlijk begin september uw bijdrage van 10 euro over maken? Zoals eerder vermeld zijn de ledenadministraties nog gescheiden waardoor we genoodzaakt waren om verschillende banknummers op de acceptgiro’s te hanteren. Op de acceptgiro van de voormalig Hervormde leden staat het nieuwe banknummer (63.58.08.307 t.n.v. CvK Protestantse Gemeente Nieuwveen) en op de acceptgiro van de voormalig Gereformeerde leden het oude nummer van de Hervormde Kerk (488.479 t.n.v. Hervormde Gemeente). Alvast bedankt voor uw medewerking!

Waar was dit ook al weer voor bedoeld?

Als plaatselijke gemeente zijn we binnen de Protestantse Kerk verbonden met de gemeenten in andere plaatsen. De Solidariteitskas is in het leven geroepen om gemeente te helpen die tijdelijk een financiële overbrugging nodig hebben. Tevens wordt het fonds ook gebruikt om kerkelijke activiteiten te betalen die noodzakelijk zijn, maar die niet door één gemeente op te brengen zijn. Vooral voor het pastoraat voor dovendiensten, koopvaardij of binnenvaartschippers die veel onderweg zijn. Het zijn maar een paar voorbeelden van activiteiten die alleen met elkaar kunnen worden uitgevoerd. Op de website www.pkn.nl/solidariteitskas kunt u meer informatie vinden.

Om dit alles mogelijk te maken, is er een financiële bijdrage van alle leden van de Protestantse Kerk nodig. Als gemeente zijn wij verplicht om voor ieder belijdend lid 5 euro af te dragen aan de Solidariteitskas. Wanneer wij door deze actie meer inkomsten krijgen dan komt dat ten goede aan onze eigen gemeente.  Mogen wij rekenen op uw solidariteit en uw bijdrage aan de opbouw en voortbestaan van de gemeenten en het bovenplaatselijk werk binnen de Protestantse Kerk?
Verantwoording collecten en giften juli 2011
Diaconie € 54.50; Diaconie “Dorcas € “111.800; Kerk € 204.19; Predikantsplaats € 302.96; Restauratiefonds  € 122.90; Orgelfonds € 132.60; Zendingsbussen € 23.65; Giften voor de kerk € 10,00 Iedereen die bijgedragen heeft  hartelijk dank namens diaconie en kerkrentmeesters. Gevonden in de kerk een zilver(kleurig) kettinkje. Info Riet Karens tel 538987.

Opleiding GPW

Op de Gereformeerde Hogeschool (GH) in Zwolle is het door een uitzonderings -maatregel van de overheid mogelijk om na een afgeronde HBO-opleiding de opleiding Godsdienst-Pastoraal Werk (GPW) te doen, zonder dat men extra hoeft te betalen. De overheid besloot kortgeleden dat iemand met een HBO-opleiding extra moet betalen voor zijn of haar tweede HBO-opleiding. De HBO-raad heeft echter een voorstel gedaan om voor onder andere de opleiding GPW een uitzondering te maken. Het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft daarmee ingestemd. Dit betekent dat men op de Gereformeerde Hogeschool de opleiding GPW kan doen tegen het normale wettelijke collegegeld, ook al heeft men al een andere HBO-opleiding gedaan.

Twee opleidingen, één keer collegegeld

Op de Gereformeerde Hogeschool is het ook mogelijk om de opleidingen GPW voltijd en Godsdienstleraar (GL) deeltijd tegelijkertijd te doen. Er hoeft dan maar voor één opleiding collegegeld betaald te worden. Voor de tweede inschrijving is geen collegegeld verschuldigd.

Open avond voor late beslissers

De GH houdt op woensdag 31 augustus 2011 van 19.00 tot 21.00 uur een open avond voor late beslissers. Iedereen die overweegt om in september 2011 te beginnen aan een opleiding, is deze avond van harte uitgenodigd om meer te weten te komen over de opleidingen, over de GH en over inschrijving en studiefinanciering.

Gereformeerde Hogeschool

Binnen de Gereformeerde Hogeschool staat de christelijke identiteit centraal. Studenten waarderen de GH om dat uitgangspunt en om de persoonlijke betrokkenheid tussen studenten en docenten. De GH biedt naast GPW en GL (bachelor en master) de opleidingen pabo, universitaire pabo, opleiden in de school, HBO-V, SPH en MWD aan. Daarnaast biedt de GH nascholing en onderwijsmasters aan. Kijk voor meer informatie op www.gh.nl.

Avondmaalscollecte 14 augustus 

Deze collecte hebben we bestemd voor de slachtoffers in de Hoorn van Afrika. In Hoorn van Afrika zijn ruim 10 miljoen mensen slachtoffer geworden van de aanhoudende droogte en bijbehorende gevolgen. Volgens de Verenigde Naties is dit de langste droogteperiode in zestig jaar in Hoorn van Afrika.  

Mocht u alsnog een bijdrage willen geven, dan graag op het hieronder vermelde nummer.

Banknummers diaconie en zending
Voor de diaconie:
63.58.08.544 t.a.v. Diaconie Protestantse Gemeente Nieuwveen
Voor de zending:
63.58.08.552 t.a.v. Diaconie Protestantse Gemeente Nieuwveen inz. ZWO Cie.
Een Huwelijkscursus? Wat is dat? 

Een cursus, van acht avonden, ontwikkeld om je te helpen je relatie te versterken. Om te werken aan een sterk en gezond huwelijk dat een leven lang duurt. De cursus is heel praktisch van aard en geeft je mogelijkheden om je eigen huwelijk tegen het licht te houden en te verbeteren. Er vinden geen groepsdiscussies plaats en er word je niet gevraagd iets over je relatie aan iemand anders te vertellen. De cursus is erop gericht om jullie samen te laten praten. 

Voor wie? Moet je relatie dan slecht zijn?

Zeker niet, de cursus is voor ieder stel dat samen wil investeren in hun relatie. Het maakt niet uit of je minder dan twee jaar of meer dan dertig jaar getrouwd bent.
Inhoud? 

De onderwerpen zijn: Sterke fundamenten leggen -De kunst van het communiceren- Conflicten oplossen- De kracht van vergeving - Ouders en schoonouders - Goede seks - Liefde in actie 

De avonden zien er als volgt uit: 

Samen eten - Iedere avond begint met een lekkere maaltijd. Je zit gezellig samen aan een tafeltje tussen andere stellen in een restaurantachtige sfeer. Je bent er echt eventjes helemaal uit. 

Praatje – De cursusleiders vertellen elke avond iets over het onderwerp en soms wordt er een aansprekende dvd gebruikt. 

Koffie en in gesprek met elkaar – Aan de hand van vragen uit het werkboekje ga je over het onderwerp als echtpaar in gesprek.  

Soms krijg je nog één of twee vragen mee naar huis om thuis het gesprek voort te zetten en vast het volgende onderwerp te verkennen.

8e avond. Deze wordt gebruikt om te evalueren. Daarop kunnen ook echtparen worden uitgenodigd, die geïnteresseerd zijn in de cursus en vast even de sfeer willen proeven. Er wordt dan wat uitgebreider met elkaar gegeten.  
Kosten € 135,= per paar. 

Daarvoor krijg je twee werkboekjes, 8 etentjes, koffie thee enz.                                                                                                                                                                                           

Wanneer? 

Wij denken aan de volgende data: 6-10, 13-10, 20-10, 3-11, 17-11, 1-12, 15-12 van 19.00 tot 22.00. Als de groep bekend is kunnen we in gezamenlijk overleg eventueel nog tot andere dag en data komen. De laatste avond plannen wij in ieder geval samen.

Waar?

Afhankelijk van het aantal inschrijvingen: ‘Het Middelpunt’, naast het witte kerkje, Stationsweg 15, Zevenhoven, of bij ons thuis. 

Meer weten of inschrijven (voor 20 september)?

Neem een folder mee uit de kerk, bel of mail ons.  
Anneke en Heine Sikkel

Stationsweg 13A, Zevenhoven

0172-538802, annekeheine@ziggo.nl
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HOE ONTWIKKEL JE EEN HUWELIJK DAT EEN LEVEN LANG MEE GAAT ?








