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1   juli

ds. P. Wilschut

Alphen a/d Rijn
Koffiedrinken

Ik zal u niet als wezen achterlaten…(bij Joh.14.18)

De zomer is begonnen. Op het moment van schrijven is het zomers warm. De natuur straalt, de schepping juicht. Mensen lopen aan ons raam voorbij met zomerse opgewektheid.

We leven na Pinksteren.

Maar is er wel reden tot die opgewektheid? Want dat wij hier zijn en niet de Heer zichtbaar in ons midden hebben, kun je beleven als een leegte.  Het is niet voor niets, dat velen bij Hemelvaart zich geen christelijke feestdag kunnen voorstellen. Want wat is er feestelijk,dat Hij ons verlaten heeft ? We kunnen – denk ik – helemaal meevoelen met de galilese mannen,die omhoog staren..Ze zijn verbijsterd. Was hij er tot voor kort nog ,nu is Hij weg.

En de hemel is ver. Zoben je toch een verweesde kerk, een verweesde samenleving. Het hart van ons leven is: leegte..

Dat moet al het gevoelen van de allereerste leerlingen zijn geweest. Ze staren omhoog. Ze lijken gefixeerd op dát moment: we zijn verlaten.. Het is het probleem van de moderne tijd.

Talloze mensen geloven niet meer,omdat ze om allerlei redenen hun wereld en hun leven ervaren als een leven zonder God. We leven niet in de tijd van de Verloren Zoon maar van de Verloren Vader.

Daarover spreekt Jezus in een gesprek met Zijn leerlingen over de toekomst. Alles zal niet blijven,zoals het was. Hij kan niet op aarde blijven. Hij moet de tijden door, Hij moet wereldwijd aanspreekbaar zijn. Maar het belangrijkste: galilese mannen (en anderen) staar niet omhoog,de leegte in. Dat is niet nodig. Want: Ik zal u niet als wezen achterlaten.

Dát is de boodschap voor elke gelovige,die vaak genoeg aangevochten wordt. Dát is de boodschap voor elke gemeente ,die krimpt en alle kwalen van deze tijd kent.

We zijn dus geen gemeente van de Verloren Vader. Want door de Geest van Zijn Zoon huist Hij in ons en wij in Hem. Geheimzinnige woorden zijn het. Maar ze willen zeggen: Ons hart blijft vol, ons leven geborgen, met gezang 234:1

Al heeft Hij ons verlaten,

Hij laat ons nooit alleen.

Wat wij in Hem bezaten

is altijd om ons heen

als zonlicht om de bloemen

een moeder om haar kind.

Teveel om op te nomen

zijn wij door Hem bemind.

ds.Piet Wilschut,zomer 2012.

Wel en wee.

Met mijn vrouw Sari gaat het gelukkig weer wat beter. We hopen zeer, dat we begin juni een goede uitslag te horen krijgen. We zijn erg dankbaar voor het vele meeleven.  Momenteel zijn er geen gemeenteleden in een ziekenhuis geweest. Maar sommigen kampen wel met allerlei kwalen. God zij met allen.

Sterkte.

Jongeren in de examenstress: veel sterkte. Hopelijk komt er vlug grote opluchting.

Jubileum.

Op 31 mei is het 55 jaar geleden, dat de familie den Hertog- van Leeuwen, Akkermunt 3, elkaar het ja-woord gaven. Dat is een ongelofelijk lange tijd. Wat heerlijk , Cor en Stien, dat jullie dit samen mogen beleven. We feliciteren jullie van harte en wensen jullie een fijne vierdag en Gods zegen voor de komende jaren toe.

Trouwerij

Er kwam bericht binnen dat Monika Vervark (dochter van Jan en Bärbel van het Meeuwenveld) op 29 juni a.s. gaat trouwen met haar Erik. 

Om 12.00 uur geven ze elkaar het ja-woord in het gemeentehuis in Nieuwveen.

De kerkelijke inzegening vindt plaats om 15.30 uur in de Hervormde kerk op het Reghthuysplein in Nieuwkoop.

Monika en Erik wonen Stortenbekerstraat 31, 2421 ET Nieuwkoop.

We hopen dat zij een heel fijne dag zullen hebben en wensen hen Gods zegen over hun huwelijk toe.

Weer een fijne hemelvaartsdienst.

Een bijzonderheid van onze gemeente is de openlucht dienst op Hemelvaart. Ook nu werd deze dienst weer door een grote groep mensen bezocht. Het was onder leiding van ds. Christ een bemoedigende dienst. Jezus: Koning van de wereld, Heer van de tijden. Wat een boodschap!! Iedereen die dit heeft voorbereid:hartelijk dank.

3 juni: dienst over het Woord in Europa (met voor wie wil bespreking na).

Op deze zondag lezen we Handeling 16:19-41. We zijn in Europa. Paulus en Silas worden gevangen genomen. Maar in dit gedeelte gebeurt heel veel. Te lezen is hoe onstuitbaar de boodschap van het Evangelie in ons werelddeel is. Ook de macht van de politiek kan er niets aan doen. De vraag naar redding wordt beantwoord. En mensen worden in Jezus’naam nieuwe mensen. Rondom dit gedeelte zal onder leiding van Hans Spelt een preeknabespreking gehouden worden (er is geen predikant bij) .Ook hierbij veel zegen, allen.
7 juni: voorbereiding jeugddienst 1 juli.

Op deze datum zal bij Tineke Visser thuis (we beginnen om 19.45 uur) de jeugddienst van 1 juli worden voorbereid. Daarvoor worden weer jongeren uitgenodigd. Ik hoop van harte dat jullie weer komen.

Gemeente avond 21 mei.

We hebben weer een goede avond gehad, waarin we de inhoud van het jaarboek bespraken en daarna hoe we na een jaar fusie tegen de gemeente aankijken. Er is een vraag geweest naar een avond met een bespreking van de financiën van onze gemeente. Dit zal door de kerkenraad verder ter hand genomen worden. Kerk naar binnen en kerk naar buiten: waardering is er voor de keren dat iemand een diaconaal project kwam toelichten. Dat bracht een en ander dichtbij.

Over het algemeen kijken de gemeenteleden positief aan tegen de fusie. We moeten op die weg verdergaan. Natuurlijk wordt betreurd, dat het kerkbezoek niet optimaal is. Maar een sterk punt van onze gemeente is het omzien naar elkaar. Mogelijk kan contact worden gezocht met de scholen in het dorp om te zien wat we samen kunnen doen. Veel kinderen uit de gemeente gaan immers naar een plaatselijke school. Ook zijn er zorgen over betrokkenheid van jonge mensen bij het gemeentezijn. Al met al een goede avond, die we in een positieve sfeer hebben doorgebracht.

Opbrengst Verjaardagsbussen 

Elzebee v.d. Wulp € 41.50; Coby Joha € 135.70; Dina Veenstra € 97.50; Gina Domingues € 82.50; Nelleke v.d. Vis € 67.65; Miep v Leeuwen € 23.75;  

Alle gevers en dames die met de busjes rondgaan , hartelijk bedankt! 

Ledenmutatie.

Er is bericht binnengekomen dat Pieter C.A. Verkerk verhuisd is van: 

de Oude Nieuwveenseweg 10 naar  Ambroziolaan 25.  

We hopen dat je daar een fijne tijd tegemoet gaat!

Per 23 mei is mevr Pijper-Bolkestein verhuisd van Dorpsstraat 33 te Nieuwkoop (Koetshuis)

naar De Verbinding 58 te Nieuwkoop. Wij hopen dat u snel een beetje kunt wennen in uw nieuwe woonomgeving en wensen u daar een goede tijd toe.

Dhr en mevr Sloesarwij  ( Oude Nieuwveenseweg 11 – i) hebben aangegeven per 8 juni a.s. te verhuizen naar Nieuwkoop en zullen overgeschreven worden naar de gemeente aldaar. Een goed nieuw thuis, zowel qua huis als kerkelijke gemeente, wensen we u in Nieuwkoop toe.
Solidariteitskas.

In Mei zullen de kwitanties voor de solidariteitskas weer worden rondgebracht.

Het geld wordt gebruikt voor financiële ondersteuning van zustergemeentes in Nederland. Wij willen u vragen het bedrag van €10,- weer over te maken. 

Als Protestante Gemeente zijn wij verplicht om voor elk lid € 5,- af te dragen aan het PKN. Dus wie niet bijdraagt kost onze gemeente € 5. 

Op de website www.pkn.nl/solidariteitskas kunt u meer informatie vinden.

De kerkrentmeesters

Verantwoording collecten en giften april 2012.

Diaconie € 54.45; Avondmaal “Hoover Aid” € 197.80; Kerk in Aktie “Uganda”€ 114.05; Spaardoosjes voor JOP(Jeugd Organisatie Prot. kerk) € 339.62; Trouwdienst € 122,25; Kerk € 250.50; Predikantsplaats € 548.51; Onderh gebouwen € 95.70 ; Restauratiefonds € 85.57;Verwarming € 120.15; Jeugdwerk € 124.50;Paascoll € 181.35 Zendingsbussen € 24.80. Giften diaconie via fam Romeijn € 5,00, giften kerk via de heer v Heusden 2 x € 10,00, via ds Wilschut 1x € 5,00, 1x € 10,00, 1x € 15,00,  1x € 20,00, 1x € 30,00.  Happy Rock Center (Herman Singers) € 525.80; Missionair werk /kerkgroei  € 83.90; Kerk € 460.25; Predikantsplaats € 388.60; Orgelfonds € 63.25; Onderh gebouwen € 162.75;  Zendingsbussen € 21,83; Giften diaconie bloemen  € 5,00; giften kerk € 5,00  Iedereen die bijgedragen heeft  hartelijk dank namens diaconie en kerkrentmeesters. 

Collecte werelddiakonaat 3 juni 2012

De armoede en werkloosheid in Nepal zijn groot. Veel Nepalezen vluchten in de verslavende middelen, die gemakkelijk  verkrijgbaar zijn. Door het drugsgebruik raken steeds meer mensen besmet met het hiv/aids-virus. Op initiatief van Kerk in Actie (en ICCO) werken sinds kort negen Nepalese organisaties intensief samen om het grote probleem van hiv/aids en drugsverslaving aan te pakken. Samen hebben ze veel kennis en ervaring in huis op het gebied van verslavingszorg, hiv/aids-voorlichting en -preventie. De collecte van 3 juni wordt voor dit project bestemd. Van harte aanbevolen! De diaconie.

Jaarrekening.

In de week van 18 juni t/m 22 juni 2012 bent u in de gelegenheid de jaarrekening in te zien. U kunt hiervoor een afspraak maken met mevr. Karens, Blokland 34 tel 538987.

De kerkrentmeesters.
Verjaardagen

In de komende tijd zijn de volgende ouderen in de gemeente jarig:

 1 juni
dhr. D. Romeijn

Schout Clantstraat 52
 2 juni
dhr. D. van Leeuwen

Oude Nieuwveenseweg 38

 9 juni
mevr. M.C. Pijper-Rietveld
Schout Clantstraat 27

 9 juni
mevr. L. Zwaan-van Herp
Schoterpark 17

11 juni
dhr. H. Braam


W.P. Speelmanweg 18

17 juni
mevr. J.van Vliet-Zweeris
Oude Nieuwveenseweg 101


29 juni
dhr. C. Oskam


Blokland 46

29 juni
mevr. T. Pulleman-Wilting
’t Oude Erf 6

Wij feliciteren u van harte en wensen u een fijne dag.
Nieuwveen, mei 2012

Lieve mensen,

Voor de gevoelens van medeleven en warme belangstelling welke wij mochten ontvangen en ondervinden na het overlijden van mijn lieve man, onze vader, schoonvader, opa en overopa Hendrik (Henk) van Vliet willen we u hartelijk bedanken. Het heeft ons gesterkt en goed gedaan. Met een hartelijke groet,

Tinie van Vliet – Noordam, kinderen, kleinkinderen en achterkleinkinderen. 

Conradpark 4, 2441 AG Nieuwveen.

Dank

De warme belangstelling, de lieve woorden op de mooie en vele kaarten en de telefoontjes tijdens de ziekte en na het overlijden van mijn vrouw, onze moeder en oma Gery Baas-Verkerk was hartverwarmend. Onze hartelijke dank daarvoor. Het heeft ons gesterkt en goed gedaan. Jan Baas, de kinderen en de kleinkinderen. Schoterpark 16, 2441 AJ Nieuwveen.

Werelddiaconaat 3 juni

In Nepal is veel werkloosheid en de mensen zijn laag opgeleid. Drugs zijn makkelijk verkrijgbaar en de overheid geeft nauwelijks voorlichting. Dit alles leidt ertoe dat verslaving een enorm probleem onder jongeren is. De gevolgen zijn desastreus. Ze lopen groot risico op besmetting met hiv/aids virus, gezinnen raken ontwricht en jongeren kiezen voor de criminaliteit. Kerk in Actie ondersteunt in Nepal een groep partnerorganisaties die met elkaar dit probleem te lijf gaan. Ze richten zich op hiv/aids preventie en zorg voor hiv/aids patiënten en verslaafden. Een van de organisaties, Naulo Ghumti, biedt gemotiveerde verslaafden een compleet traject aan: van afkicken tot begeleiding naar een nieuwe baan. De drastische aanpak van Naulo Ghumti heeft aantoonbaar effect. Veel Nepalezen zijn met de hulp van Naulo Ghumti een andere weg ingeslagen. Ganesh bijvoorbeeld: “ Sinds anderhalf jaar gebruik ik niets meer. Ik ben inmiddels getrouwd en we genieten allebei van ons leven, een leven zonder drugs.”

17 juni: Avondmaalscollecte “Jeugd met een opdracht”

Jeugd met een Opdracht (JmeO) Heidebeek, gevestigd in Heerde, is onderdeel van Youth With A Mission (YWAM). Heidebeek is een van de meer dan duizend centra die deze interkerkelijke zendingsorganisatie in zo’n honderdtachtig landen heeft. Bij de organisatie werken wereldwijd bijna 20.000 stafmedewerkers. JmeO Heidebeek mobiliseert (vooral jonge) mensen voor zending en evangelisatie. 
De organisatie rust hen toe voor de Grote Opdracht (Mattheüs 28:19) door opleidingen, korte cursussen, evangelisatieprojecten, jeugdweekenden en zendingsreizen aan te bieden. Doel is om het evangelie aan onbereikte bevolkingsgroepen te brengen en de christelijke werkers te dienen. Ook verleent Heidebeek ondersteuning aan zendelingen in het buitenland. 
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Alles met slechts één missie:

God kennen en Hem bekendmaken.
Lindsay van den Berg is samen met een groep jongeren, op dit moment werkzaam in Thailand.  Om mee te beleven hoe de jongeren daar werken kunt u hen volgen op  www.thailandteam2012.blogspot.com  

Lindsay heeft haar eigen website, met haar kunt in  contact  komen op www.lindsayvandenberg.waarbenjij.nu 

Als Lindsay weer terug is zal ik haar vragen een persoonlijk verslag te schrijven voor de Kerkbrief. 

1 juli: Collecte Jeugdwerk van de Protestantse Kerk.

Geef voor het Jeugdwerk, ook in de zomer!!!!!!!11

Het jeugdwerk is belangrijk voor het doorgeven van het geloof. Daarvoor zijn het hele jaar door activiteiten, dus ook in de zomer. Activiteiten die gericht zijn op ontspanning en bezinning voor duizenden kinderen en jongeren. De HGJB, Hervormd-Gereformeerde jeugdbond en JOP, Jeugdorganisatie van de Protestantse Kerk, vormen samen het jeugdwerk van onze kerk. Zij organiseren samen en individueel activiteiten om jongeren op een laagdrempelige manier kennis te laten maken met het geloof en zelf te ontdekken wat het geloof voor hen betekent. Zo is de HGJB actief op verschillende campings waar kinderen een programma aangeboden krijgen met sport, spel en verdieping. JOP verzorgt samen met YMCA een aantal kindervakanties en organiseert het Xnoizz Flevo Festival.
 Boekje voor onbegerepen mensen.

Veel mensen dragen langdurig een stil verdriet met zich mee. Ze durven er soms niet meer mee aan te komen bij hun familie, bang om een zeurpiet te lijken. Ze zwijgen, maar dat lost niks op. 

Voor deze mensen stelt Ark Mission in Amsterdam  gratis het boekje Ik heb verdriet beschikbaar. Ook predikanten, pastoraal werkers en andere hulpverleners kunnen het boekje gebruiken in hun werk. 

Ik heb verdriet gaat in op verschillende gedachten over verdriet en vult dit aan met woorden uit de Bijbel en bijpassende afbeeldingen van sculpturen. 

De tekst is geschreven door Lida Tamminga en Jan Piet Vlasblom (voormalig Hervormd predikant in Nieuwveen), beiden predikant in het Ikazia-ziekenhuis in Rotterdam en Marike de Reuver, verpleegkundige, gespecialiseerd in gezondheidspsychologie. De sculpturen zijn gemaakt door cursisten van Clarkia. 

De tekst kan gratis gedownload worden via de website www.ikhebverdriet. Daar ook: meer informatie, links naar nazorgadressen en links naar sites over het Christelijk geloof. Via de site kan ook een gratis boekje worden aangevraagd. Voor kerken, organisaties en andere hulpverleners stelt Ark Mission de boekjes beschikbaar tegen een speciale prijs.

Kerken in Oekraïne zien kansen EK Voetbal

Hebben de kerken in Oekraïne nog speciale plannen met het Europese Kampioenschap voetbal dat in juni gehouden wordt? De oude Habsburgse glorie herleefde in Lviv toen het mooie Lemberg Stadion geopend werd. De bisschoppen waren erbij met gebed en wijkwast. Ze hopen dat straks na het voetbalfeest het stadion ook gebruikt zal worden voor openluchtmissen en evangelisatiebijeenkomsten. 

De schilder Vasyl Stefurak heeft een speciaal icoon gemaakt voor Euro 2012. Hij hoopt dat voetbalfans straks niet alleen de stadions in herinnering zullen houden maar ook de rijke Oekraïense cultuur en de spiritualiteit. 

De katholieke kerk van de Byzantijnse rite in Lviv, de grootste kerk in de westelijke stad, zal dagelijks diensten verzorgen in het Engels, Duits en Portugees. Dat zijn toegankelijke talen voor Oranje’s concurrenten uit poule B die hun eerste wedstrijden spelen in het Lemberg Stadion. 

De evangelische kerken van Oekraïne lanceerden het initiatief “Meer dan de Cup”. Onder deze vlag willen ze aan evangelisatie doen tijdens het EK. 

Elke groep of kerk mag vrij ideeën aandragen. Zo gaat het Leger des Heils aandacht besteden aan mensenhandel en prostitutie.

Heleen Zorgdrager is uitgezonden door Kerk in Actie als docent oecumenische theologie aan de Oekraïense Katholieke Universiteit in Lviv. Op haar weblog www.kerkinactie.nl/blogzorgdrager zal ze verslag doen van de aanloop naar het EK en haar studenten aan het woord laten over hun belevenissen.

Uit: Kerkinformatie, het officiële orgaan van de Protestantse Kerk in Nederland.

Regionale agenda van de kleine gemeentes rond Nieuwkoop 

27 mei t/m 3 juni 2012.

Za  2 juni 15.00 – 19.00 uur  Regionale jeugdactiviteit in   Woubrugge,  rond de Geref.kerk,        Dr Abr. Kuyperweg 1 

Voor de 12 – 18 jarigen: het idee is onze jongeren vanuit meerdere gemeenten met elkaar in contact te brengen. Dat is allereerst bedoeld als kennismaking en we hopen dat het uitloopt op andere activiteiten. Er hebben zich al ongeveer 50 jongeren uit 6 verschillende gemeenten opgegeven. De middag zal een sportief karakter hebben en daarna wordt er gezamenlijk gegeten. Na de maaltijd wordt de activiteit rond 19.00 uur afgerond. 

Zo 3 juni  9.30
 uur Dienst met preekbespreking in  Nieuwveen, Ontmoetingskerk, Kerkstr. 45

Na de ochtenddienst is er de gelegenheid voor hen die daar belangstelling voor hebben, om de preek van ds. P. Wilschut, met elkaar te bespreken in de consistorie van de kerk. Gespreksleider: Hans Spelt.

Regionale agenda van de kleine gemeentes rond Ter Aar  juni en juli  2012.

Datum

Tijd
Activiteit

   Plaats
    Locatie

Za  2 juni
15.00-  Regionale 

    Woubrugge
     Rond de Geref.kerk,       

                          19.00   jeugdactiviteit                                             Dr Abr. Kuyperweg 1 

Zo 3 juni
  9.30
Dienst met 

    Nieuwveen
     Ontmoetingskerk, Kerkstr. 45

                                       preekbespreking

Zo 10 juni
10.30
Openluchtdienst
    Zevenhoven
     Albrechtshof

Za 16 juni
14.00-  Workshop                          Ter Aar              Geref.kerk, Oostkanaalweg 2

                          16.00   symbolisch bloemschikken

Zo 17 juni
10.00
Dienst van Geref.
    Nieuwkoop
     Remonstrantse kerk, 

                                       en Remonstranten                                      Dorpsstraat 131                                                                                                    

Zo 1 juli
  9.30   Jeugddienst met koor
    Nieuwveen         Ontmoetingskerk, Kerkstr. 45      

Zo 15 juli
  9.30
Feestelijke dienst
    Ter Aar
      Geref. kerk, Oostkanaalweg 2

Toelichting:

Regionale jeugdactiviteit voor de 12 – 18 jarigen: het idee is onze jongeren vanuit meerdere gemeenten met elkaar in contact te brengen. Dat is allereerst bedoeld als kennismaking en we hopen dat het uitloopt op andere activiteiten. Er hebben zich al ongeveer 50 jongeren uit 6 verschillende gemeenten opgegeven. De middag zal een sportief karakter hebben en daarna wordt er gezamenlijk gegeten. Na de maaltijd wordt de activiteit rond 19.00 uur afgerond. 

Dienst met preekbespreking Nieuwveen:  na de ochtenddienst is er de gelegenheid voor hen die daar belangstelling voor hebben, om de preek van ds. P. Wilschut, met elkaar te bespreken in de consistorie van de kerk. Gespreksleider: Hans Spelt.

Openluchtdienst  Zevenhoven: de dienst wordt georganiseerd door de Protestantse en R.K. kerk van Zevenhoven. Rik Mager, predikant te Zevenhoven, spreekt over: 'Het kwade door het goede overwinnen'. M.m.v.  het koor van de RK kerk "Revival" en muziek van de Plusband Zevenhoven.
Moment voor de kinderen door Elise Molenaar. Na afloop is er koffie, thee of limonade.

Workshop symbolisch bloemschikken Ter Aar: in het kader van 100 jaar kerkgebouw. U krijgt uitleg om vervolgens zelf een bloemstuk te maken, dat mee naar huis genomen mag worden. Voor informatie en opgeven: Anneke Besemer 0172604855 of mail naar 100jaar@gereformeerdekerkteraar.nl
Dienst van gereformeerden en remonstranten Nieuwkoop:  voorgangers drs. Japke van Malde en ds. Joan van Kempen (javankempen@planet.nl .)
Jeugddienst met koor Nieuwveen: in deze jeugddienst zal het koor ‘New Creation’ uit  Oudewater  een muzikale bijdrage verlenen. Het is een enthousiast, gezellig koor dat eigentijdse gospelliederen zingt. Het repertoire bevat o.a. liederen uit Amerikaanse musicals van The Continentals, maar ook Nederlandse gospels en muziek van het Oslo Gospel Choire. 

Feestelijke dienst Ter Aar: het koor Cantare uit Mijdrecht verleent haar medewerking aan deze kerkdienst, die gehouden wordt en aangeboden voor het 100 jaar bestaan van het kerkgebouw en tevens omdat een van haar leden 50 jaar getrouwd is.
Van je geloof je beroep maken? Studeer hbo-theologie!

God schakelt mensen in om werkers van Hem te zijn in deze wereld. In de kerk, buiten de kerk  of juist op het snijvlak van kerk en samenleving.

Godsdienst Pastoraal Werk
In een plaatselijke kerk of gemeente zijn er, naast vrijwilligers, ook mensen nodig die helpen bij het leiding geven, bij toerusten, beleid maken, aansturen, inspireren en onderwijzen. Een hbo-theoloog wordt hiervoor opgeleid. De opleiding Godsdienst Pastoraal Werk (GPW) stoomt je in vier jaar klaar om aan de slag te gaan als bijvoorbeeld jeugdwerker, pastoraal werker, catecheet, missionair werker of (evangelisch) voorganger. Ga jij, gaat u ervoor?

Heb je al veel ervaring en deskundigheid in de afgelopen jaren opgebouwd in het beroepsveld van GPW? Dan is het interessant om na te gaan of je GPW Op Maat kunt doen. Na een eerste inventarisatie van jouw eerder verworven competenties (kennis, vaardigheden etc.) werken we aan een flexibel integraal leerplan dat bij je past. Studietijdverkorting: één à twee jaar.

Leraar Godsdienst / Levensbeschouwing
Niet alleen in de kerk, maar ook op scholen maken jongeren kennis met geloof en levensbeschouwing. Met de opleiding Leraar Godsdienst / Levensbeschouwing (GL) word je, docent Godsdienst of docent Levensbeschouwing, afhankelijk van de keuze van de school waar je wil werken. Met de Master Leraar Godsdienst en Levensbeschouwing kan je ook lesgeven in de bovenbouw!

5 post-hbo opleidingen

Transfer Theologie, onderdeel van de Academie Theologie, biedt vijf post-hbo opleidingen aan, te weten: ‘Teamwerk in kerk en gemeente’, ‘Leren in de gemeente’, ‘Ouderenpastoraat’, ‘Verdieping Pastorale Vaardigheden’ en ‘Het Avontuur van de Preek’. Doelgroep van de post-hbo’s zijn predikanten / voorgangers en kerkelijk werkers.
Interesse?
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Kom langs, maak kennis met onze opleidingen, onze docenten en studenten en proef de sfeer:

· op de Open Avond (voltijd en deeltijd) op donderdag 21 juni

· op de Open Avond (deeltijd) op donderdag 23 augustus
Kijk voor meer informatie op www.che.nl/gpw, www.che.nl/godsdienstleraar, www.che.nl/transfertheologie of stel je vraag via theologie@che.nl.
Mededeling redactie
De volgende kerkbrief die uitkomt, is voor de maanden juli en augustus.
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